
Код та назва дисципліни 
 1-227-6_Стандарти доказової медицини у фізичній 
терапії та ерготерапії 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 

227 Фізична терапія, ерготерапія / ОП Фізична терапія, 

ерготерапія 

Кафедра  Загальної медицини з курсом фізичної терапії 

П.І.П. НПП (за можливості)  

Рівень ВО  Перший (бакалаврський) 

Курс, семестр (в якому буде 
викладатись) 

 Четвертий курс 

Мова викладання  Українська 

Пререквізити (передумови вивчення 
дисципліни) 

Володіти знаннями з таких дисциплін, як медична 
інформатика, основи наукових досліджень, основи 

практичної діяльності у фізичній терапії та ерготерапії. 

Що буде вивчатися 

Основні стандарти доказової медицини у сфері фізичної 

терапії, формування уявлення про особливості 
застосування даних стандартів у фізичній терапії та 

ерготерапії. 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Формування у майбутнього фахівця з фізичної терапії та 

ерготерапії сучасного уявлення про використання 
стандартів доказової медицини у функціонуванні 

сучасної системи охорони здоров’я. 

Чого можна навчитися (результати 
навчання) 

Вміння використовувати стандарти доказової медицини і 

фізичній терапії, з одночасним використанням 
інструментальних методів оцінки стану здоров’я. Вміння 
аналізувати літературу з проблем оздоровлення, фізичної 

реабілітації та функціонального відновлення здоров'я. 

Як можна користуватися набутими 
знаннями і уміннями (компетентності) 

Методологічно застосувати отриманні знання на 
практиці; аналізувати та оцінювати стан спортсменів 
спираючись на наявні травматичні пошкодження та 

обмеження спортивної діяльності; опанувати практичні 
навички з даної дисципліни, які необхідні для того, щоб 

на науковій основі організувати процес реабілітації 
спортсменів різної кваліфікації; оволодіти основами 
роботи в мультидисциплінарній команді. 

Інформаційне забезпечення  Мультимедійне забезпечення, електронні ресурси 

Види навчальних занять  

(лекції, практичні, семінарські, 
лабораторні заняття тощо) 

 Лекції, практичні заняття 

Вид семестрового контролю  Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів  60 

Мінімальна кількість здобувачів (тільки 
для мовних та творчих дисциплін) 

 

 


